

『「むずかしい税法条文」の攻略本』の訂正とお詫び

標記書籍の202ページのフローチャートの最下部の左側に誤りがございました。次のとおり、「でない」を追加してください。ご購入者にご迷惑をおかけしましたこと深くお詫び申し上げます。

正			誤		
【6月の期間の末日】			【6月の期間の末日】		
前事業年度終了の日	月末	6月の期間の末日が月末 <u>でない</u>	前事業年度終了の日	月末	6月の期間の末日が月末
		上記以外			上記以外
前事業年度終了の日	月末以外	下記以外	前事業年度終了の日	月末以外	下記以外
		6月の期間の末日が前事業年度終了応当日 <u>でない</u>			6月の期間の末日が前事業年度終了応当日